
株主様アンケート結果2024

アンケート概要
調査対象：全株主様 9,854名
調査方法：Webにて実施
調査期間：2024年5月31日～7月31日
回 答 率 ：0.46％

KIMOTO REPORT（2024年5月31日発送）にてご案内した
Webアンケートにご協力いただき誠にありがとうございました。
アンケートの結果をご報告申し上げます。
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Q３．当社株式を取得された決め手は何ですか Q４．今後の当社株式の保有方針について
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（一部抜粋して記載しております）

Q５．今後の当社株式の売買について ご意見・ご要望
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 株価・配当を上げる対策をしてほしい
 株主優待を充実させてほしい
 新体制に期待します！
 KIMOTOファームなどのユニークな取組みに期待
 アンケートにプレゼントをつけてほしい
 議決権行使の件について、議案が分かりにくい

議決権行使の件につきましては、ご不便をおかけしまして、申し訳ございま
せん。議案を記載しました招集ご通知を議決権行使書と一緒にお送りし
ております。
また、当社ウェブサイトへも全文を記載した招集ご通知を掲載しております
ので、そちらもご活用いただければ幸いです。



さいごに

100年輝き続ける企業をめざし

皆様より当社の取り組みに対し、温かい励ましのお言葉から厳しいお言葉まで、

さまざまなご意見を頂戴いたしました。

今回お寄せいただきました貴重なご意見は今後の企業活動の参考にさせていただき、

株主様のご期待に応えるべく、引き続き企業価値の向上に努めてまいります。

今後とも変わらぬご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。
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